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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA NO 1 

CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS 2 

2017 DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-3 
ÁRIDO. 4 

Aos vinte e nove dias de junho de dois mil e dezessete, às quinze horas e trinta minutos, o professor 5 

Ricardo Paulo Fonseca Melo, Diretor no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da UFERSA 6 

dá início à Sexta Reunião Extraordinária no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros – CMPF 7 

2017. Presentes os representantes docentes: Adelson Menezes Lima, Ádller de Oliveira 8 

Guimarães, Alex Pinheiro Feitosa, Álvaro Álvares de Carvalho César Sobrinho, Antonio 9 

Carlos Leite Barbosa, Antonio Diego Silva Farias, Bruno Fontes de Sousa, Cecílio Martins de 10 

Sousa Neto, Clara Ovidio de Medeiros Rodrigues, Cláudia Alves de Sousa Muniz, Cláwsio 11 

Rogério Cruz de Sousa, Clécida Maria Bezerra Bessa, Eduardo Raimundo Dias Nunes, Elaíne 12 

Welk Lopes Pereira Nunes, Francisco Ernandes Matos Costa, Glauber Barreto Luna, 13 

Glaydson Francisco Barros de Oliveira, Helder Fernando de Araujo Oliveira, Janaína Cortez 14 

de Oliveira, Joel Medeiros Bezerra, José Daniel Jales Silva, José Ferdinandy Silva Chagas, 15 

José Flávio Timóteo Júnior, José Wagner Cavalcanti Silva, Laysa Mabel de Oliveira Fontes, 16 

Marco Diego Aurélio Mesquita, Marília Cavalcanti Santiago, Matheus Fernandes de Araújo 17 

Silva, Mônica Paula de Sousa, Náthalee Cavalcanti de Almeida Lima, Otávio Paulino Lavor, 18 

Patrick Cesar Alves Terremate, Pedro Thiago Valério de Souza, Rogério de Jesus Santos, 19 
Vinícius Samuel Valério de Souza, Wesley de Oliveira Santos, a representante técnico-20 

administrativa: Hortência Pessoa Rêgo Gomes, o representante discente: Gustavo Leite 21 

Gonçalves e ausência justificada dos representantes docentes Alisson Gadelha de Medeiros, 22 

Cláudio de Souza Rocha, Ernano Arrais Júnior, Francisco Carlos Gurgel da Silva Segundo, 23 

Hydalin Theodory Clemente Mattos de Souza, Josy Eliziane Tôrres Ramos, Lenardo Chaves e 24 

Silva, Monique Lessa Vieira Olímpio, Rodrigo Soares Semente, Sanderlir Silva Dias, Sharon 25 

Dantas da Cunha, Thatyara Freire de Souza, Thiago Pereira Rique, Trícia Caroline da Silva 26 

Santana Ramalho, Wildoberto Batista Gurgel, para apreciação e deliberação sobre a seguinte pauta: 27 

primeiro ponto Apreciação e deliberação sobre processo de renovação de afastamento do servidor 28 

docente Paulo Henrique de Araújo Bezerra; segundo ponto Apreciação e deliberação sobre as 29 

ações de extensão: III Semana de Ensino, Pesquisa, Extensão e Cultura da UFERSA – Câmpus Pau 30 

dos Ferros; Produção multitextual: uma proposta de multiletramento na graduação, coordenados 31 

pela servidora técnico-administrativa Hortência Pessoa Rego Gomes; e sobre o evento: I Workshop 32 

Interdisciplinar do Seminário Potiguar: Ciência em terra árida – Pesquisa e extensão das IES no 33 

Alto Oeste Potiguar, coordenado pelos servidores docentes Joel Medeiros Bezerra e Shirlene Kelly 34 

Santos Carmo; terceiro ponto Apresentação e discussão sobre o Edital nº 26, de 16 de junho de 35 

2017 – EXAME NACIONAL DE DESEMPENHO DOS ESTUDANTES - ENADE 2017; quarto 36 

ponto Indicação de integrantes para Comissão para elaboração de edital para qualificação docente 37 

condicionado à contratação de professor substituto - ano 2018. Constatado quorum, o professor 38 

Ricardo Paulo Fonseca Melo inicia, saúda a todos e faz a leitura da pauta colocando-a em 39 

discussão. A pauta é aprovada sem abstenções. O primeiro ponto é colocado em discussão e alguns 40 

questionamentos a respeito de substituições são elaborados e respondidos, com o ponto concluído é 41 

realizada a votação e esse recebe aprovação com seis abstenções. Durante o segundo ponto a 42 

pedagoga Hortência Pessoa Rêgo Gomes apresenta as ações coordenadas por ela e em seguida, o 43 

professor Joel Medeiros Bezerra presta algumas informações a respeito do evento o qual ele 44 

juntamente com a professora Shirlene Kelly Santos Carmo coordenam. Depois dessas apresentações 45 

os presentes informaram que o ponto não deveria constar da expressão “deliberação” pois em 46 

reunião anterior houve aprovação de que ações de extensão e propostas de projetos não precisam de 47 

deliberação pela assembleia. No terceiro ponto o professor Wesley de Oliveira Santos faz 48 

algumas observações a respeito do Edital Nº 26, de 16 de junho de 2017, que torna pública a 49 
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realização do Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes – ENADE 2017 destacando a 50 

importância desse para a conjuntura da Educação em nível institucional e nacional. Apresentou os 51 

aspectos que favorecem os discentes quando da sua conclusão de curso. E para concluir o professor 52 

Adelson Menzes Lima propõe que seja realizada uma reunião com os alunos que realizarão o 53 

ENADE. Depois, o professor Ricardo Paulo Fonseca Melo apresenta o quarto ponto, recebem 54 

indicações os servidores docentes Francisco Ernandes Matos Costa (presidente), Cláwsio Rogério 55 

Cruz de Sousa e Náthalee Cavalcante de Almeida Lima para integrarem a Comissão para 56 

elaboração de edital para qualificação docente condicionado à contratação de professor substituto - 57 

ano 2018. Nada mais havendo a tratar, o professor Ricardo Paulo Fonseca Melo agradece a 58 

presença de todos e encerra a reunião. E eu, Jonas Firmino Filho, Secretário Executivo, lavro a 59 

presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo Presidente dessa Reunião, o 60 

professor Ricardo Paulo Fonseca Melo e os demais representantes da UFERSA no Centro 61 

Multidisciplinar de Pau dos Ferros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 62 
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